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Ш ановна Євгенія!

Д епартаментом освіти та  науки О деської м іської ради уваж но розглянуто 

В аш  запит від 29.07.2020 стосовно надання інформації про норми, які 

застосовую ться до ш кільних парт 5-11 класів.

З приводу поруш еного питання надаємо згадану в запиті інформацію  в 

меж ах компетенції, п ідготовлену комунальними установами «Центр 

ф інансування та  господарської діяльності закладів та  установ системи освіти 

районів м. Одеси» (далі -  комунальні установи), які здійсню ю ть фінансово- 

господарський супровід закладів освіти ком унальної власності територіальної 

громади м. Одеси.

В икористання ш кільних меблів в навчально-виховному процесі 

регламентується Д ерж авними санітарними правилами і нормами влаш тування, 

утримання загальноосвітніх навчальних закладів (затвердж ені постановою 

Головного держ авного санітарного лікаря У країни від 14.08.2001 №  63) і Д С ТУ 

ГО С Т 22046:2004 «М еблі для учбових закладів. Загальні технічні умови», ИСО  

5970-79 «Столи учнівські. Типи і функціональні розміри». В ідповідно до 

зазначених нормативних документів, парти можуть зм іню вати кут нахилу 

стільниці.

В ідповідно до частини 1 статті 79 Закону У країни «Про освіту» (далі -  

Закон) дж ерелами фінансування закладів освіти відповідно до законодавства 

можуть бути, в тому числі, добровільні внески у вигляді кош тів, матеріальних 

цінностей, нематеріальних активів, одерж аних від підприємств, установ, 

організацій, фізичних осіб. В арто зазначити, що батьки можуть надавати 

закладу освіти благодійну допомогу виклю чно за  власного ініціативою та  на 

добровільних засадах відповідно до законодавства про благодійну діяльність та 

благодійні організації. Р іш ення про надання закладу освіти благодійної 

допомоги може прийматися батьками одноосібно чи колегіально. П ри  цьому,
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будь -  які колегіальні ріш ення органу батьківського самоврядування школи 

(класу) щ одо сплати внесків не можуть поруш увати добровільного 

волевиявлення і ріш ення окремих батьків щ одо сплати чи  несплати таких 

внесків і виконую ться батьками виклю чно на добровільних засадах.

З усіх  питань, п о в’язаних з освітою, В и мож ете звертатися до 

департаменту освіти та  науки О деської м іської ради за  тел. (048) 725 35 93.
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директор департаменту О.В. Буйневич
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